
CIRCONSCRIPTION ANDREZIEUX SUD 
ECOLE BOISSET ST PRIEST 

Conseil d’école N°2 

PROCES VERBAL DU DEUXIEME CONSEIL D'ECOLE 

Année scolaire 2022/2023 

Mardi 28 mars 2023 
 

   Ordre du jour : 

 Inscriptions école 

 Procédures d’inscription au collège (6ième)  

 LSU/Evaluations nationales CP 

 Sécurité : Exercices d’évacuation incendie et PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté) 

 Projets de classe pour cette fin d’année scolaire 2022/2023 

 Questions diverses    



CIRCONSCRIPTION ANDREZIEUX SUD 
ECOLE BOISSET ST PRIEST 

Conseil d’école N°2 

Présents : Mairie : MR GAY maire de Boisset St Priest, Mme MANTOUT chargée de la vie scolaire.  

Représentants de parents d’élèves : Mmes GRANGY, MENIGOZ CHARENTUS, MINIERE et Mr COSMO 

Enseignantes : Mmes PANGAUD, DUPUIT, FERREIRA, MIALON, DUCROIX et BEAUVIRONET (directrice) 

DDEN : Mme BASSET  

Excusés : Mme ROBERT IEN, Mmes DECULTIEUX, AMERIO, GIRE, MORDAC, FLEURETON, GRAVIERE parents d’élèves.  

 

1.    Prévisions et Inscriptions 

Prévisions année scolaire 2023/2024 

PS : 14 (+2 ?) :16          MS : 17         GS : 19 

CP : 18            CE1 : 12          CE2 :17            CM1 :12           CM2 :10 

             Soit au total : 122 élèves. 

 

Les inscriptions 2023/2024 ont d'ores et déjà débuté. Une af f iche d'information est visible sur le panneau extérieur de l'éco le 

mais également sur le site internet de la commune, au comptoir de campagne.  

Nous demandons aux f amilles de prendre contact avec la directrice le plus tôt possible pour pouvoir anticiper les répartitions 

des classes. 

 

2.    Procédures d’inscription au collège (6ième) 

Comme l’année dernière, pour les élèves entrant en 6ième, la procédure d’af fectation est informatisée (logiciel AFFELNET) 
Deux étapes permettront aux familles de faire leur demande : 

1)     Conf irmation des données administratives (identité, domicile) relatives à l’élève (Volet1)  
2)     Formulation du vœu de scolarisation (vo let 2).   
A noter : Le collège de secteur est le collège Léonard de Vinci de St Romain Le Puy. Toutes les démarches administratives 

concernant le collège de secteur passent par l’école via Mme Beauvironet.  
 
Les élèves de CM2 se sont rendus au collège le vendredi 16 décembre. Ils ont pu poser leurs questions à des élèves de 

6ème et visiter les lieux. Une journée porte ouverte a également eu lieu 

Un guide Onisep « Entrée en 6ième » est disponible sur Internet. 
 
 

3. LSU et Evaluations nationales CP (janvier 2023) 

Les LSU (livret scolaire unique) ont été distribuées aux familles en février. Les parents ont été reçus.  

  Les évaluations CP se sont déroulées du 16 au 27 janvier 2023 af in de permettre de mieux structurer le   
     parcours d’apprentissage en maîtrise de la langue f rançaise et en mathématiques. 

     Les compétences évaluées sont : 
     Français : orthographe, reconnaissance des lettres, connaissance des sons, lecture à voix haute et compréhension du  
     langage oral. 

     Mathématiques : Connaissance des nombres, calcul et résolution de problèmes.  
     Les passations sont plus individuelles en milieu d’année.  
     Des aides spécif iques en classe et en APC ont été apportées aux élèves repérés par les évaluations comme en dif f icultés.  

     L'ensemble de l'équipe pédagogique s'est mobilisée en période 4 en APC pour proposer des parcours individualisés aux  
     élèves répartis en groupes de besoins. 
     Les résultats ont été transmis aux familles sous forme de f iche récapitulative (radar). 

 
 

4. Sécurité : Exercices d’évacuation incendie et PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté suite à un risque majeur)  

▪ Le deuxième exercice d’évacuation alerte incendie aura lieu de façon inopinée au printemps 2023.  

▪ PPMS (Plan Particulier de Mise en Sureté) : Un exercice de conf inement a eu lieu le mardi 22 Novembre 2022.  

 

 Quelques points restent encore à améliorer notamment dans la gestion de l'attente.  

La radio fonctionne correctement et un test de communication par sms entre les 2 bâtiments a été ef fectué. 
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4. Projets de classe  
 

L’école a pour projet cette année la solidarité et l’empathie comme expliqué au premier conseil d’école.  
Dans ce cadre-là : 

PS/MS/GS/CP/CE1/CE2/CM1/CM2 :  
-la journée de sensibilisation avec le comité handisport du CP au CM2 initialement prévue le mardi 13 décembre est reportée 
au jeudi 27 avril ( à la salle du Gachet) 
-Tous les élèves ont bénéficié d’une formation aux gestes de premiers secours avec la Croix rouge courant  janvier. La Croix 
Rouge a délivré un diplôme aux élémentaires. 
-échanges avec des personnes âgées de la commune : des lectures offertes ont lieu dans les deux classes de maternelle depuis 
le 23 février, deux après-midi jeux traditionnels vont être organisés (le mardi 4 avril en maternelle et le mardi 25 avril en élé-
mentaire), des échanges sur la vie d’avant, l’école et la problématique de l’eau auront lieu le jeudi 8 juin avec des retrait és de 
la commune. 
Nous sommes à la recherche de jeux traditionnels pour les 4 et 25 avril : dominos, jeux de l’oie, petits chevaux, 7 familles, 
loto, osselets… 
-Une journée nettoyons la commune le lundi 3 juillet.  
-Une course solidaire le vendredi 2 juin.  
 
Projets en cours ou déjà réalisés : 
 

PS/MS/GS/CP/CE1/CE2/CM1/CM2 : Semaine des maths du 6 au 10 mars. Tous les élèves de l’école ont participé à cette 
semaine des maths en réalisant des ateliers, des jeux, des défis et énigmes (énigmes réalisées par des élèves du collège de 
ST Romain, enquêtes en lien avec les sciences...)  

PS/MS/GS/CP/CE1/CE2/CM1/CM2 : la fête du livre organisée en novembre avec la librairie « La Puce à l’oreille » a permis 

de réaliser un bénéf ice de 158€. Cet argent a été utilisé pour l’achat de livres à l’attention des élèv es dyslexiques. 
PS/MS/GS : 

Les élèves sont allés voir le spectacle musical « L’épopée d’un pois » au théâtre des Pénitents le jeudi 1 décembre. C’était 

un spectacle d’ombres et de lumières accessible pour les petits. Les classes ont retravaillé dessus en arts visuels. 

GS-CP-CE1-CE2 :  

Les élèves sont allés voir le spectacle de danse contemporaine « Légende » à l’opéra le mardi 14 mars. Ce spectacle était 

sur les musiques de Camille Saëns (le carnaval des animaux) et traitait d’une humanité qui se  réinventait dans un monde 

futur sans animaux. 

CE2 :  

Animations sur les déchets et intervention sur le compost (2 interventions en classe) et visite du centre d’enfouissement le 

vendredi 10 mars. 

CP/CE2/CM1/CM2 : Les élèves se rendent à la piscine de Montbrison tous les jours à partir du lundi 27 mars et jusqu’au 

vendredi 7 avril.  
CM1-CM2 :  

L’intervention de la piste routière a eu lieu le jeudi 5 janvier 2023. Les élèves ont eu des apports théoriques le matin et 
l’après-midi une épreuve pratique en vélo. Tous les élèves ont obtenu leur APER (attestation de première éducation à la 
route). Deux élèves de CM2 ont été sélectionnés pour participer à des épreuves départementales en juin.  

Participation au projet Rugby et citoyenneté organisé par St Etienne Métropole, Loire Forez et le comité départemental de 
Rugby. Les élèves ont bénéficié d’un cycle rugby de 6 séances encadré par un animateur agréé à l’école. Ils participeront à 
un premier tournoi le jeudi 6 avril à Savigneux puis un deuxième le mardi 6 juin à Andrézieux. Les meilleures équipes se 

verront attribuer des places pour la coupe du monde de rugby.  

CE1-CE2-CM1-CM2 

Dans le cadre du travail sur l’eau en sciences, les élèves sont allés visiter la station d’épuration de St Marcellin en Forez  le 

vendredi 24 mars. 

Classe de CM1-CM2 : 

Dans le cadre d’un travail en sciences sur la biodiversité et le rôle des haies, les élèves de la classe de CM1 -CM2 ont 
bénéf icié d’une animation en classe par un membre de la fédération des chasseurs. Puis ils sont allés au Gache t planter 

une haie d’arbustes. Ce travail se terminera le 25 mai en retournant voir une haie ancienne de la commune.  

 

Projets prévus : 
 

- PS/MS/GS/CP/CE1/CE2/CM1/CM2 : mardi 2 mai photos de classe. 
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- CE2 : permis piéton le 16 mai et 16 juin. 

- CM2 : Spectacle « Dormir 100 ans » à la Comédie de St Etienne le vendredi 12 mai 2023. 

- CM1/CM2 : Concert pédagogique « huit saisons » à l’Opéra de St Etienne le mardi 16 mai 2023. 

- PS/MS/GS : spectacle à l’école des 3 chardons « Mirabelle et ses amis » en lien avec le projet d’école le mardi 30 mai 
2023. 

- PS/MS/GS : animation autour des fourmis et des insectes avec « la Boîte à fourmis » le jeudi 4 mai. 

- CE2/CM1/CM2 : venue de l’infirmière du collège de St Romain pour une intervention en rapport avec l’Education à la 
sexualité pour les CM2 et égalité fille/garçon CE2/CM1. 

- Cycle VTT pour les élèves de CE2/CM1/CM2 les vendredis après-midi (9 juin,16 juin, 23 juin et 30 juin en journée). Les 
enseignantes remercient les parents qui ont passé l’agrément afin de pouvoir le s aider à encadrer les élèves. 

 

Sorties classe de fin d’année : 

PS/MS/GS : 

Mardi 13 juin, Sortie sur Montbrison. Le matin les élèves feront un parcours autour des 5 sens puis ils iront pique -niquer sur le 
site de la Volerie du Forez qu’ils visiteront ensuite. 

CP-CE2 :  

Musée du chapeau le vendredi 26 mai. Le matin les élèves visiteront le musée où ils découvriront les différentes étapes de la  
fabrication du chapeau. L’après-midi les CP participeront à l’atelier « je feutre la laine » et les CE2 fabriqueront leur premier 
chapeau. Le site sera également découvert un peu comme une course d’orientation par la suite.  

CE1-CM1-CM2 : 

Le jeudi 29 juin, les élèves prendront le bateau croisière de ST Victor sur Loire, pique -niqueront sur le site avec visite du village. 
L’après-midi ils iront au musée des civilisations de St Rambert (visite du musée et atelier) en lien avec «  les dictées autour du 
monde » et l’histoire de l’art. 

        

Les enseignants tiennent à remercier le sou des écoles qui, par ses manifestations, permet le financement de ces 
projets. 
 

 

5. Questions diverses 

• Remerciements à la mairie pour l’achat des dictionnaires aux CE1 (ceux -ci resteront à l’école et seront restitués 
aux élèves en f in de CM2); pour la mise à disposition du pré à côté de l’école; pour l’aide humaine lors de la plantation de 

la haie; le prêt de la salle du Gachet. 

• Remerciements à l’association des chasseurs de Boisset St Priest pour avoir of fert un goûter aux enfants lors de 

la plantation des arbustes.  

•  Questions des parents : 
 
Petit rappel de Mme Beauvironet : la garderie et la cantine sont des temps gérés et sous la responsabilité de la municipalité. 

La directrice n’a donc aucune autorité sur la mise en place ou la gestion de ceux -ci.  

Pour tout contact lors de ces temps, les familles doivent téléphoner le 04-77-76-34-04. 
 
 

Je souhaiterais, au nom de la santé de nos enfants, connaître la position de l'école sur la nouvelle réglementation européenne 
de 2023 qui autorise l'intégration de poudre et de pâte d'insecte dans de nombreux produits d'alimentation courante et faire ap-
pel à la vigilance envers leur fournisseur (quel qu'il soit) ainsi qu'une transparence totale envers les parents et les enfan ts. 

 

Réponse de la municipalité : Après vérification avec Mme Cottin auprès de ses fournisseurs et après avoir regardé toutes les éti-
quettes de produits susceptibles de contenir ces farines nous n’avons trouvé aucun produit en contenant. Toutefois à l’avenir  nous 
serons vigilants afin d’éviter l’utilisation de ces produits. 
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Est-il possible d’avoir une augmentation du personnel pendant le temps de repas dans le but d'améliorer l'encadrement et la 

surveillance des enfants sur ce temps ? 
 

Réponse de la municipalité : nous connaissons tous la problématique de ce temps de cantine, c’est pourquoi nous avons  demandé à 

Daniele d’aider à la surveillance les jours où les élèves sont trop nombreux. Cependant la mairie en appelle à la responsabilité des 
parents qui pourraient dans la mesure de leur possibilité, faire manger les enfants chez eux.  
 

Serait-il possible qu'il y ait des temps d'étude pour les devoirs, le soir, pendant la garderie?   

Réponse de la municipalité : nous n’avons pas les moyens humains pour mettre en place des études le soir. En effet le personnel 
municipal est en surveillance ou en ménage pendant ce temps de garderie. Toutefois les élèves ont la possibilité de faire leurs devoirs 

en autonomie.  

 

• Af in de pouvoir transmettre vos questions ou remarques éventuelles sur le fonc tionnement général de l’école, les  

représentants de parents d’élèves vous invitent à utiliser la boite mail suivante  : 

parentsdeleves42560@gmail.com 

• Vous avez des questions, une difficulté ou seulement une inquiétude ? Les personnels de l'école, enseignants  
et personnels médicaux et sociaux (de l'Éducation nationale ou des collectivités locales) peuvent, chacun pour ce qui les 

concerne, vous informer ou vous conseiller, vous ou votre enfant.  

  

▪ Informations : Calendrier scolaire 

 Vacances de printemps:  du 8 avril au lundi 20 avril 2023. 

Vacances d'été: vendredi 7 juillet 2023 après les cours. 

Les classes vaqueront le vendredi 19 mai 2023. 

La reprise des cours a lieu le matin du jour indiqué.  

  

  

La présidente                                                             La secrétaire de séance 

Mme BEAUVIRONET     Mme FERREIRA 
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